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ОСНИВАЊЕ 

Tуристичка организација општине Жабаљ основана је од стране локалне 

самоуправе Одлуком о оснивању Туристичке организације општине Жабаљ („Сл. лист 

општине Жабаљ“ бр. 16/06, 2/07, 5 /11 и 19/17). 

Tуристичка организација општине Жабаљ има статус правног лица, послује у 

складу са прописима којима се уређују јавне службе и уписанa је у регистар код 

Привредног суда. 

 

ДЕЛАТНОСТ 

Tуристичка организација општине Жабаљ обавља послове промоције туризма, 

координације активности туристичких, привредних и других субјеката у туризму, на 

територији општине Жабаљ, као и друге послове у складу са Законом о туризму („Сл. 

Гласник РС“бр. 36/09, 88/10, 99/11, 93/12, 84/15 и 83/18), Одлуком о оснивању 

Tуристичке организације општине Жабаљ („Сл. лист општине Жабаљ бр. 16/06 , 2/07, 

5/11 и 19/17) и Статутом Tуристичке организације општине Жабаљ ( „Сл. лист општине 

Жабаљ“ 15/23). 

 

 

 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ ЗА 2024. ГОДИНУ 

Промоција на домаћем тржишту 

Сајмови и манифестације у земљи 

 

 Међународни сајам туризма и сеоског туризма у Крагујевцу, од 31. 

октобра до 2. новембра – Туристичка организација општине Жабаљ 

успешно се представила на сајму туризма у Крагујевцу. Штанд модерног 

дизајна, изузетно је привлачио пажњу посетилаца. Доминирале су јасне 

боје и осветљење које је истицало кључне елементе туристичке понуде 

општине Жабаљ. Уз то, запослени обучени у елегантне униформе, делили 

су промотивни материјал и одговарали на питања посетилаца. На штанду 

је првог дана сајма организована презентација на коју су били позвани 

новинари и колеге. На презентацији је најављен Rural future forum 2025, 

представљена је манифестација „Фестивал занатског пива“ и вожња 

катамараном „Еко авантура“ у ПП Јегричка. За потребе промоције 

Фестивала занатског пива, ангажована је крафт пивара Black turtle. На 

сајму туризма у Крагујевцу Туристичка организација општине Жабаљ 

освојила је друго место за најуређенији штанд. 

 

 Међународни сајам туризма Нови Сад, од 28. до 30. новембра – 

Туристичка организација општине Жабаљ имала је изузетно запажен 

наступ на  сајму туризма у Новом Саду.  Сајму је претходило „Вече 

шампиона“  на ком су Туристичкој организацији општине Жабаљ 

додељена Плакета и три Дипломе са великом златном медаљом за Еко 

сафари – вожња катамараном, Фестивал занатског пива и за Иновативан 

приступ у очувању природних и културних ресурса.  

Првог дана сајма на штанду Туристичке организације општине Жабаљ 

уприличен је програм у ком су додељене награде сарадницима 

туристичке организације који су дали свој допринос у креирању бренда 

саме организације и препознатљивости туристичких вредности општине 

Жабаљ. Потом је представљена маскота Туристичке организације 

општине Жабаљ бела чапља Жаки. У првој подкаст емисији снимљеној на 

сајму туризма гост је био председник општине Жабаљ Урош Радановић. 

Другог дана организовано је предавање на тему „Иновације у сеоском 

туризму“, коју је одржао реномирани стручњак из области туризма 

Владимир Ивановић, оснивач платформе selo.rs.  

Последњег дана сајма промовисан је пројекат туристичке организације 

под називом „Наш човек“. Током промоције посетиоци су упознати са 

пројектом и имали су прилику да погледају видео који прати пројекат. У 

наставку промоције примере добре праксе и планове за предстојећи 

период представили Сергеј Запорожац - директор Туристичке 

организације општине Жабаљ, Марија Чупић из Туристичке организације 

општине Жабаљ и Зоран Говедарица из Туристичке организације 

општине Темерин. 

Током сајма промовисана је целокупна туристичка  понуда општине 

Жабаљ са нагласком на обилазак Јегричке катамараном „Еко авантура“ и 

манифестације. У циљу промоције манифестације Craft beer fest 



посетиоци су могли да дегустирају занатско пиво и информишу се о 

наредној манифестацији.  На штанду Туристичке организације општине 

Жабаљ посетиоци су  имали у прилику да се фотографишу на magic 

mirror аутомату и понесу фотографије као сувенир. Маскота Жаки је 

анимирала посетиоце сајма својим љупким изгледом, који су се, поред 

фотографисања са њом, и додатно заинтересовали за туристичке 

атракције општине Жабаљ.  

У току сајма сви релевантни чиниоци туристичке привреде могли су 

добити информације везане за предстојећи Rural future forum 2025 и 

попунити обрасце пријаве. 

 

 

        Манифестације које је организовала Туристичка организација 

 

Туристичка организација општине Жабаљ је у току 2024. године организовала и 

подржала бројне манифестације у општини. У оквиру неких од овогодишњих 

манифестација одржани су базари/вашари продајног карактера. Циљ организације 

базара био је подршка удружењима, произвођачима и поједницима, као и стварање 

прилике да се међусобно повежу. Све манифестације у 2024. години у организацији 

Туристичке организације општине Жабаљ одржане су под покровитељством Општине 

Жабаљ. 

 

 „Чурушки божићни вашар“ 5. јануар, Чуруг  –  одржан трећу годину за редом 

пред Божић на платоу у центру Чуруга у организацији удружења „Чурушки 

бисер“ и Туристичке организације општине Жабаљ. Вашар, са преко 40 

излагача, окупио је пољопривредне произвођаче, представнике старих заната и 

креативце. Манифестација је имала хуманитарни карактер. За децу је приређена 

радионица за украшавање медењака. У програмском делу наступали су 

тамбурашки оркестар и музичка група Парламент бенд, а за децу је одиграна 

новогодишња представа.  Поводом Чурушког божићњег вашара Туристичка 

организација општине Жабаљ обезбедила је тезге за излагаче и музичко-забавни 

програм. 

 „Улица отвореног срца“ 13. јануар, Жабаљ – манифестација хуманитарног 

карактера, која се одржава поводом прославе Нове године по јулијанском 

календару. Манифестацију, која се одржала седми пут, свечано је отворио 

председник општине Жабаљ Урош Радановић. Састоји се из два сегмента: базара 

и програмског дела. На базару учествују представници старих заната, 

произвођачи типичних производа и удружења. За отварање манифестације 

уприличено је испаљивање конфета и спаркулари. У програмском делу одиграна 

је дечја позоришна представа „Деса Блеса и триста чудеса“, наступала је 

музичка група „Апсолутно романтично“, а манифестацију је затворио наступ 

Циркус аниматора“. Туристичка организације општине Жабаљ обезбедила је за 

децу поклон медењаке у облику срца, као и слаткише. У склопу овог догађаја 

затворено је клизалиште „Ледена бајка“. Туристичка организација је за потребе 

одржавања ове манифестације  обезбедила тезге за излагаче, бину са 



професионалним озвучењем и расветом, као уметничке ансамбле за потребе 

програмског дела. 

 „Латица успеха за жену“ 14. март, Жабаљ – Туристичка организација општине 

Жабаљ је у 2023. години установила награду „Латица успеха за жену“. Награда 

се додељује најуспешнијим женама у општини Жабаљ, које својим залагањем то 

заслужују. Самом догађају претходи расписивање јавног позива за кандидовање 

жена које испуњавају услове. Лауреат у претходној години била је Милана 

Каназир, васпитачица у Предшколској установи „Детињство“ Жабаљ. Признања 

у виду плакета добило је још дванаест инспиративних жена општине Жабаљ. За 

потребе одржавања овог догађаја Туристичка организација општине Жабаљ је 

обезбедила бину са професионалним озвучењем и расветом, дипломе и награду. 

Такође, ангажован је гудачки квартет String ladies за потребе музичког дела 

програма. 

 Обележавање Дана заштите природе Србије 11. април, Госпођинци – Туристичка 

организација општине Жабаљ је током 2024. године давала допринос очувању 

природних ресурса кроз разне активности. Дан заштите природе Србије 

обележен је у Госпођинцима у сарадњи са ОШ „Жарко Зрењанин“ Госпођинци, 

удружењем „Извиђачи Темерин“ уз подршку локалне заједнице. Важност 

очувања природе ученицима је представљена кроз огледе о природним 

процесима, показне вежбе извиђача, као и кроз низ такмичења.  За овај догађај 

Туристичка организација обезбедила је дипломе и поклон пакете за децу 

учеснике. 

 Обележавање Дана планете Земље 22. април, Жабаљ – Поводом обележавања  

овог значајног датума Туристичка организација општине Жабаљ је у парку 

Присаједињења приредила наградни квиз о природи и њеном очувању. Наградни 

фонд чиниле су памучне мајице, платнене торбе, стаклене флашице за воду и 

други производи за вишекратну употребу. Поред квиза, уприличена је велика 

акција замене пластичних кеса за платнене торбе за све суграђане који су 

посетили штанд туристичке организације. У обележавању Дана планете Земље 

учествовали су и ученици СШ „22. октобар“ Жабаљ. Туристичка организација је 

обезбедила штанд и награде овом приликом. 

 „Пролећни карневал“ 26. април, Ђурђево – Целодневна манифестација, 

хуманитарног карактера, изузетно богатог програма, приређена за све старосне 

групе. Уз програм на бини организован је и  Базар цвећа и умећа, на ком у 

учествовали произвођачи цвећа, рукотворина и домаћих производа. Поводом 

највећег хришћанског празника – Васкрса, деца из културно-уметничких 

друштава општине Жабаљ осликавала су велика јаја по сопственој инспирацији. 

Победничка екипа ДОНКТ „Ђердан“ из Госпођинаца награђена је од стране 

Туристичке организације општине Жабаљ екскурзијом. По завршетку 

осликавања васкршњих јаја, карневалски дефиле прошетао је центром Ђурђева. 

У дефилеу учествовала су деца из вртића Ђурђевак и ученици нижих разреда 

ОШ „ Јован Јовновић Змај“ из Ђурђева. Победничка група „Ђурђевак“, коју су 

чинили ученици трећег разреда, награђена је слатким поклон пакетом. У склопу 

ове манифестације одиграна је представа „Цветана“, коју су извели ученици 

основне школе. За крај програма наступила је музичка група „Апсолутно 

романтично“. За одржавање ове манифестације Туристичка организација 

општине Жабаљ обезбедила је бину са професионалном расветом и озвучењем, 



тезге за потребе базара, материјал за осликавање ускршњих јаја и награде за 

најлепше осликано јаје и победничку групу карневала. 

 „Чурушки ускршњи вашар“ 27. април, Чуруг – У организацији удружења 

Чурушки бисер и Туристичке организације општине Жабаљ, а поводом највећег 

хришћанског празника – Ускрса,  приређен је трећи Чурушки ускршњи вашар. У 

програмском делу одиграна је представа за децу, наступио је ДОНКТ „Прело“ из 

Чуруга и уприличена је анимација за децу са Златом Салатом. За најмлађе 

посетиоце организована је радионица украшавања ускршњих јаја. Такође, у 

оквиру манифестације удружење Чурушки бисер организовало је Ускршњи 

вашар, на којем су излагала удружења и произвођачи из општине и региона. 

Манифестација је имала хуманитарни карактер. За потребе одржавања 

манифестације, Туристичка организација општине Жабаљ је обезбедила 

штандове за излагаче, бину са професионалним озвучењем. 

 Žabalj Golf tournament 15. јун, Жабаљ  – Дванаести турнир у организацији 

Туристичке организације општине Жабаљ и Голф клуба Центар, а под 

покровитељством општине Жабаљ. На терен је изашло 30 играча, за које је 

Туристичка организација обезбедила пригодан поклон са типичним 

производима из општине Жабаљ. У склопу турнира одржана је промоција 

манифестације „Фестивал занатског пива“ за коју је туристичка организација 

ангажовала занатску пивару „Black turtle“. 

 Фестивал занатског пива 21-22. јун, Жабаљ – Други по реду Фестивал занатског 

пива привукао је многобројне посетиоце из свих делова регије. На фестивалу су 

се представиле бројне занатске пиваре, нудећи разноврсне укусе и стилове крафт 

пива. Уз све то Туристичка организација је ангажовала бројне музичке групе 

које су током обе вечери фестивала допринеле незаборавној атмосфери.   

Туристичка организација општине Жабаљ је током 2024. године радила на 

промоцији Фестивала занатског пива. Истичу се промоције на голф турниру и 

сајмовима туризма у Бања Луци, Крагујевцу и Новом Саду. За потребе 

промоције обезбеђене су мајице, беџеви, кригле, кесе и други материјал са логом 

манифестације.  

За реализацију Фестивала занатског пива обезбеђени су сви неопходни технички 

и продукцијски услови - бина, озвучење, расвета. Такође, Туристичка 

организација општине Жабаљ обезбедила је и штандове за излагаче. 

 Дечије забавно лето 16 – 29. август, Жабаљ – У склопу Дечијег забавног лета 

одржано је девет дешавања – шест позоришних представа у извођењу више 

позоришних трупа, демонстрација витешких вештина средњег века, коју је 

одржало удружење Свибор, Извиђачи из Темерина приказали основе сналажења 

у природи и важност тимског рада, док су спортске игре одржане у сарадњи са 

Тодоровом школом спорта. Прво Дечије забавно лето затворио је наступ Хаос 

аниматора. За потребе одржавања ове манифестације Туристичка организација 

обезбедила је бину, професионално озвучење и осветљење, као и учеснике у 

програму. 

  Отварање клизалишта „Ледена бајка“  22-23. децембар, Жабаљ - На отварању 

клизалишта приређена је „Новогодишња магија“ за најмлађе посетиоце. Под 



окриљем „ Новогодишње магије“ деца су се дружила са Деда Мразом, правила 

новогодишње украсе и честитке на организованим радионицама и сликала се у 

чаробном кутку. „Ледена бајка“ је предвиђена да траје четири недеље. 

Туристичка организација је приредила програм поводом отварања клизалишта и 

обезбедила четири кућице за потребе мини базара. За потребе програма 

обезбеђени су професионално озвучење и расвета.  

 У децембру 2024. године потписан је уговор између Туристичке организације 

општине Жабаљ и Звездара театра из Београда у циљу реализације представе 

„Књига о Милутину – део први“ у Жабљу. Иако су формални кораци предузети 

у 2024. години, извођење представе заказано је за наредну годину. Договорен 

датум је 15. јануар 2025. године. Сав приход од продатих карата биће усмерен у 

хуманитарне сврхе.  

 

 

Културна дешавања у Туристичко-информативном центру 

Током 2024. одржано је једно предавање са пројекцијом филма и две промоције 

књига. Сва дешавања организована су у Музеју жртава рације 1942, у сарадњи 

са Меморијалним друштвом „Рација 1942.“ и под покривитељством општине 

Жабаљ.  

 Предавање „Козара 1942.“ и пројекција играно-документарног филма 

„Две Бранкове Козаре“ -  14. јун. Предавање је одржано у сарадњи са 

Музејем жртава геноцида, чији је стручни сарадник Немања Вујић 

одржао предавање.  

 Промоција књиге „Мученици из Чуруга“ – 26. септембар. Промоција 

књиге одржана је у сарадњи са Архивом Војводине, чији је директор  

доктор Небојша Кузмановић аутор књиге. Поред аутора, о књизи су 

причали Љиљана Дожић, као уредник, и ђакон Мирослав Николић.  

 Промоција књиге „Тиса“ – 9. октобар. На промоцији су говорили аутор 

књиге Зоран Боснић, књижевни критичар Милутин Ж. Павлов и глумица 

Јелена Срећков, која је говорила стихове. 

 

 

Манифестације које је подржала Туристичка организација 

 

Туристичка организација општине Жабаљ је подржала, кроз низ промотивних 

активности, све манифестације које су се одржале током 2024. године, а чији су 

јој се организатори обратили тим поводом. Промотивне активности су 

спровођене у складу са потребама организатора, могућностима Туристичке 

организације и заједничких договора. 



 „Пливање за Часни крст“ 19. јануар – Поводом великог хришћанског празника 

Богојављења, у Жабљу, Чуругу и Госпођинцима одржано је пливање за Часни 

Крст. Туристичка организација општине Жабаљ подржала је ове манифестације 

у смислу промотивних активности на друштвеним мрежама и снимања видеа и 

фотографија са самих догађаја. 

 Спортске игре младих 27. мај, Жабаљ - Спортске игре младих одржане су у 

Жабљу, по други пут. У неколико спортских дисциплина такмичила су се деца 

из целе општине, са циљем да покажу спортски дух и фер-плеј. Туристичка 

организација је подржала ово дешавање у организационом смислу и креирањем 

визуелног садржаја. 

 „Златни котлић“ 13. јул, Жабаљ  – Гастрономска манифестација на обали реке 

Јегричке, коју организује Удружење спортских риболоваца „Младост-Јегричка“ 

уз подршку Туристичке организације. Такмичарски тимови од три члана 

надмећу се у кувању рибље чорбе. Туристичка организација општине Жабаљ 

подржала је манифестацију кроз обезбеђивање поклон пакета за такмичаре као и 

техничких услова бине и озвучења.  

 „Чурушка регата“ 28. јул, Чуруг - На Старој Тиси у Чуругу одржана је 

традиционална регата, која је привукла више десетина учесника за које је 

туристичка организација обезбедила мајице. Организатор овог такмичења је 

Спортски савез општине Жабаљ. 

 

  „Чурушка ракијада“ 7. септембар, Чуруг – Седма „Чурушка ракијада“ у 

организацији Удружења виноградара, винара и воћара „Бороњ“ оборила је 

рекорд по броју пријављених узорака ракије. Пријавило се 515 узорака из Србије 

и иностранства у 17 такмичарских категорија. У склопу програма манифестације 

одржан је „Базар – домаћа радиност“ на којој су произвођачи излагали ракију, 

вино, сир, мед, бомбонице, предмете од дрвета и други производи. За 

реализовање програма манифестације, који је обухватао доделу признања и 

музички програм, Туристичка организација општине Жабаљ обезбедила је бину 

и одговарајуће професионалне техничке услове озвучења и осветљења. За 

музички програм ангажован је тамбурашки квартет. За ову манифестацију 

туристичка организација обезбедила је плакате, дипломе, захвалнице, беџеве и 

кесе. Такође обезбеђени су хонорари члановима комисије за оцењивање ракије. 

 

Посебни догађаји на којима је учествовала Туристичка организација општине 

Жабаљ 

 Туристички форум Србије 26 – 28. септембра, Куршумлијска бања – Туристичка 

организација општине Жабаљ учествовала је на Туристичком форуму Србије, 

који је организовала Туристичка организација Србије, у сарадњи са 

Куршумлијском бањом. Ова престижна манифестација традиционално 

обележава Светски дан туризма, пружајући платформу за размену идеја и 

искустава међу стручњацима из сектора туризма. На отварању форума говорили 

су представници Туристичке организације Србије, представници министарства 

туризма, општине Куршумлија и хотела Планинка.   



 Изложба сувенира и туристичких публикација 13. новембар, Лесковац – 

Туристичка организација општине Жабаљ имала је веома успешно учешће на 

изложби у Лесковцу. Прво место у категорији појединачна туристичка 

фотографија, освојила је фотографија која на јединствен начин приказује пејзаж 

Парка природе Стара Тиса у Чуругу, аутора Анђеле Парента. Брошура Жабаљ, 

која представља комплетну туристичку понуду општине, освојила је треће 

место. 

 

Посебни догађај у организацији Туристичке организације општине Жабаљ 

 Туристичка организација је 18. јуна уприличила промотивну туру Еко сафари за 

представнике туристичких организација суседних општина и градова и једног 

представника блога о туризму. Ова промо тура имала је за циљ да повеже 

туристичке организације. Разговарало се о могућностима сарадње и промоцији 

заједничких ресурса како бисмо привукли већи број туриста. 

 

 

Промоција на иностраном тржишту 

Сајмови и манифестације у иностранству 

 

 Међународни сајам туризма Бања Лука, 1-3. март – Туристичка организација 

општине Жабаљ се на Сајму туризма у Бања Луци представила на штанду 

Туристичке организације Војводине. Том приликом представљена је туристичка 

понуда општине Жабаљ са нагласком на Еко сафари – вожња катамараном и 

Фестивал занатског пива. 

 

Издавачка делатност 

Туристичка организација општине Жабаљ дистрибуира промотивни материјал 

(брошуре, летке, мапе и друго) бесплатно преко инфо центра у Чуругу, смештајних 

капацитета, голф центра,  ресторана у општини, као и на сајмовима и манифестацијама. 

Током 2024. године Туристичка организација општине Жабаљ издала је 

тролисницу о Еко сафарију – вожња катамараном и брошуру о туристичкој понуди 

општине Жабаљ. У новембру, за потребе пријаве на Rural Future Forum у току 

новосадског Сајма туризма, урађен је летак са програмом за форум и пријавним 

обрасцем.  

 

 



Туристички инфо центар Чуруг 

У Туристичко  информативном  центру Чуруг посетиоци  могу добити све потребне 

туристичке и сервисне информације о Чуругу и општини Жабаљ, манифестацијама и 

актуелним догађајима. На располагању су бесплатне туристичке мапе, брошуре и 

остали промо материјали.  

Такође запослени у Инфо центру дочекују посетиоце у Музеју Жртава рације уз 

пројекцију филма Рација 1942. и давање основних информација. 

 

Табела 1. - Промет посетилаца ТИЦ Чуруг у периоду jaнуар – децембар 2024. године

  

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII УКУПНО 

36 73 16 74 138 49 44 55 104 98 8 20 715 

 

Домаћи посетиоци су били из  Новог Сада, Београда, Крушевца, Лесковца, Чачка, 

Беочина, Сомбора, Лознице, Старе Пазове, Темерина,  Будисаве, Краљева, Бачког 

Градишта, Змајева и Шајкаша, као и локалци са територије општине Жабаљ. 

Инострани посетиоцу су били највећим делом из Словеније – Аустралије, Мађарске, 

Словеније и Кубе. 

 

 

Информисање и односи са јавношћу 

- РТВ 1 – гостовање директора Туристичке организације општине Жабаљ у 

емисији „Добро јутро, Војводино“ поводом предстојећих манифестација у 

општини Жабаљ (јун); 

- Happy – гостовање репрезентавних представника општине Жабаљ у емисији 

„Прело у нашем сокаку“ (новембар); 

- Наш радио – сарадња током целе године и гостовања пред важна дешавања у 

општини; 

- Портал Формат Жабаљ – сарадња током целе године и објављивање свих 

вести везаних за Туристичку организацију општине Жабаљ на порталу. 

 

 

 

 

 



Интернет презентација и Е-маркетинг 

У 2024. године настављено је даље унапређивање сајта Туристичке организације 

општине Жабаљ (visitzabalj.org) редовним ажурирањем информација и додавањем 

нових садржаја.   

Поред званичног сајта, Туристичка организација општине Жабаљ је у 2024. 

покренула сајт ekoavantura.rs. На сајту се промовише Еко сафари – вожња катамараном 

и преко њега се врше резервације.  

Током 2024. године, промоција Туристичке организације општине Жабаљ 

настављена је активно преко друштвених мрежа и медија. Редовно смо објављивали 

нов садржај и ажурирали информације како бисмо што боље представили наш рад и 

привукли публику. 

На Instagram-у смо објавили 175 објава и 306 сторија, што је резултирало са 

укупно 143.853 прегледа током године. Број пратилаца је порастао на 1.516. 

Facebook је остварио највећи број прегледа међу нашим друштвеним мрежама – 

укупно 1.126.270 прегледа током године. Број пратилаца тренутно износи 5.700, што 

показује значајну заинтересованост публике. 

На TikTok-у је остварено 305.317 прегледа, док је број пратилаца достигао 727. 

Ова платформа је, иако релативно нова за нас, показала потенцијал за даљи развој. 

„Наш човек“ је пројекат Туристичке организације општине Жабаљ који 

осветљава значај малих, често невидљивих доприноса у нашој заједници. Управо видео 

записи из овог пројекта изазвали су највише реакција код публике и имали највише 

прегледа на друштвеним мрежама.  

Активност на друштвеним мрежама током 2024. године показала је значајан 

напредак у досезању публике и промоцији туризма у нашој општини. У плану је да се 

настави са редовним ажурирањем садржаја, као и са увођењем нових формата који ће 

још боље комуницирати са публиком. 

Графикон 1. – Статистика друштвених мрежа Туристичке организације општине 

Жабаљ за 2024. годину 

 



Поставка нових туристичких производа 

Први Rural Future Forum одржаће се у мају 2025. али је рад на самом пројекту 

почео у октобру 2024. Форум представља место где иновације обликују будућност 

руралног туризма. Програм форума се састоји од панел дискусија, предавања, 

радионица, интерактивних сесија и B2B састанака. Промотивна кампања Туристичке 

организације општине Жабаљ почела на сајму туризма у Крагујевцу, док су на сајму 

туризма у Новом Саду заинтересовани посетиоци попуњавали пријавни образац за 

учеснике.  

 

 

Координација активности локалних туристичких актера 

Сарадња са туристичким субјектима у општини Жабаљ успешно је настављена и 

у 2024. години.  

Одржани су појединачни састанци са удружењима грађана око подршке 

Туристичке организације општине Жабаљ на манифестацијама које организују. 

Састанци су одражани са удружењима Бороњ и Чурушки бисер из Чуруга, 

представником МЗ Ђурђево, као и Младост-Јегричка из Жабља. 

Туристичка организација општине Жабаљ одржала је састанак са угоститељима 

који се баве издавањем смештаја у домаћој радиности на тему заједничке промоције. 

Током 2024. године одржано је више састанака са представницима Средње 

школе „22. октобар“ Жабаљ поводом обављања практичне наставе кроз подршку на 

манифестацијама и сајмовима. Туристичка организација општине Жабаљ у 2024. 

учествовала је у припремама ученика средње школе е за такмичење које организује 

ФТХМ „Сингидунум“.  

Такође, више састанака је одржано са представницима  ОНБ „Вељко Петровић“ 

Жабаљ о међусобној подршци као и низу културних дешавања у општини Жабаљ.  

У току претходне године Туристичка организација општине Жабаљ угостила је 

више вртићких група из ПУ „Детињство“ Жабаљ. Запослени у туристичкој 

организацији за децу из вртића припремили су креативне радионице у вези са 

туристичким вредностима општине Жабаљ. Поред тога, уприличен је мини излет у 

Чуруг за вртићку групу из Ђурђева. 

Туристичка организација општине Жабаљ је наставила промовисање 

туристичких актера у штампаним промотивним  материјалима, на сајмовима и 

манифестацијама, као и преко својих друштвених мрежа.  

 

 

 



Сарадња са надлежним државним органима, организацијама и привредним 

субјектима  

Туристичка организација општине Жабаљ је у 2024. години сарађивала са 

државним органима, организацијама, привредним субјектима и удружењима од значаја 

за унапређење и промоцију туризма.  

 

 

Мониторинг 

На територији општине Жабаљ  је током 2024. године пословало 11 објеката у 

домаћој радиности. Што се некатегорисаних објеката тиче, радила су три – један у 

Чуругу и два у Жабљу.  

Статистика приказана у табелама показује повећање броја домаћих туриста за 

59% и смањењу броја страних туриста за 3,6 % у односу на 2023. годину. 

Када је реч о броју ноћења, код домаћих туриста забележено је повећање за 50%, 

док је код страних приметан пад од 12% у поређењу са 2023. годином. 

Укупно гледано, број туриста је увећан за 40%, број остварених ноћења је већи 

за 31% , док је просечна дужина боравка скраћена и сада износи 5,8 дана.  

Напомена: Сматра се да је број туриста и број ноћења већи од пријављеног. 

„Проблем“ електронског пријављивања гостију постоји пре свега код домаће 

радиности, али није занемарљив ни код некатегорисаног смештаја. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Табела 2. – Промет домаћих туриста по годинама  

Година Број туриста Индекс 

претходна 

година =100 

Број ноћења Индекс 

претходна 

година =100 

Дужина 

боравка 

2020. 371 386 1483 745 4 

2021. 269 72,5 1476 99,5 5 

2022. 43 16 413 27 9,6 

2023. 186 432,56 1155 279,66 6,2 

2024.  296 159,14 1729 149,7 5,8 

 

Табела 3.- Промет страних туриста по годинама 

Година Број туриста Индекс 

претходна 

година =100 

Број ноћења Индекс 

претходна 

година =100 

Дужина 

боравка 

2020. 39 28 469 27,6 12 

2021. 88 225 974 207 11 

2022. 298 339 3191 328 10,7 

2023. 82 27,52 503 15,76 6,13 

2024. 79 96,34 450 89,46 5,7 

 

Табела 4. – Укупан промет туриста по годинама 

Година Број туриста Индекс 

претходна 

година =100 

Број ноћења Индекс 

претходна 

година =100 

Дужина 

боравка 

2020. 410 174 1952 102 4,8 

2021. 357 87 2450 125 6,8 

2022. 341 95 3604 147 10,5 

2023. 268 78,59 1658 46 6,18 

2024. 375 139,93 2179 131,42 5,8 

 



ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ЗА 2024. ГОДИНУ (у хиљадама динара) 

Конто 

Опис Планирано  

 

 

Извршено 
Фукционална 

(натриместа) 

Извор 

финанси- 

рања 

1 2 3  4 5 

ПА1+ПА2+П1+П2 

411  01 Плате и додаци запослених 
 

8.090 

 

7.573 

412  01 

Социјални доприноси на терет 

послодавца 1.225 

 

1.147 

413  01 Накнаде у натури 150 

 

143 

414  01 Социјална давања запослених 100 

 

0 

415   01 Накнаде трошкова за запослене 280 

 

261 

421  01 Стални трошкови 1.470 

 

1.311 

422  01 Трошкови путовања 450 

 

312 

423  01 Услуге по уговору 25.890 

 

23.762 

423  07 Услуге по уговору 0 

 

0 

425  01 

Текуће поправке и одржавање 

 2.920 

 

588 

426  01 Материјал 1.350 

 

869 

 

482  01 Порези, обавезне таксе и казне 130 

 

13 

512  01 Машине и опрема 800 

 

 

769 

  01+07   ПА1+ПА2+П1+П2 42.855 

 

 

36.748 

  

  

    
 

 

 

 

У Жабљу, 24.01.2025. године                                                                    Сергеј Запорожац 

Дел. Бр. 80-03-01/25                                                                                       директор 

 


